КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ Малоярославецкий район

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕРЕВНЯ ЕРДЕНЕВО»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.05.2020 г. № 15

Об отмене постановления администрации сельского поселения «Деревня Ерденево» от «06» апреля 2020 № 09

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Деревня Ерденево», администрация сельского поселения «Деревня Ерденево»

постановляет:

- 1. Отменить постановление администрации сельского поселения «Деревня Ерденево» от «06» апреля 2020 № 09 «О введении особого противопожарного режима на территории сельского поселения «Деревня Ерденево».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования (обнародования). Постановление подлежит размещению на официальном сайте сельского поселения «Деревня Ерденево».

Глава администрации сельского поселения «Деревня Ерденево»

Ю.В. Санников